AIATQNIZMA
1TA MAOHMATIKA KATEYOYNIHX
B’ AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na amoébeifete 011 n eicwon x2 +y2 +Ax+By+T' =0 pe A? +B%-4T >0
TTAPIOTAVE KOKAO, TOL OTTOIOL Va PEEITE KEVTOO KAl AKTIVA.
(Movabdeg 13)

B. EoTw a, B, vy aképaiol apiBuoi. Na Seiete OTI IoXOOLV Ol ETTOUEVECS ISIOTNTEG.
a. Av a/p, 1ote a/A.p yia KGBe akEéPaAlo A.

(Movaéeg 4)
B. Av a/p kar a/y, Tote a/(B+y)

(Movabeg 4)

. Na ypayere 0T0 TETPASIO 0AG TO YOAUUA TTOL AVTIOTOIXEI OTN OWOTN
ammavinon. Av 7/(a+5) kai 7/(40-B), ToTe:
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OEMA 20

OeWPOLUE TOLG AKEPAIOLS APIOUOVLCS TNC MOPPNG a = 6K + L, he 0 <L < 6 KAl K
aképalog. Na &eifete OTI:

a. Ol TAPATTAave apiBuoi TToL Sev gival TTOAATTAGCIA TOL 2 1 TOL 3 TTaiPVOoLY TN
poppn a=6k+ 11 a=6K+ 5, 0oL K AKEPAIOG.

(Movaéeg 10)
B. TO TETPAYWVO KAOE akePAioL APIOUOL TNC HOPPNG TOL EPWTAUIATOC (a)
UTTOPEI VA TTAPEI TN HOPPN a’ = 3u+1, OTTOL Y AKEPAIOG.

(Movaéeg 10)
Y. H Slapopd TV TeTpaymvey SO0 aKepaiwy TOL EPWTAPATOGS (a) eival
TTOAAQTTAGGCIO TOL 3.

(Movabéeg 5)

©OEMA 3°

Aivetal n TapaPoAn y2 =4x.Na ppeite:

A. TnV €0Tia Kal TN SIELOETOLCA TNG TTAPAPROANG.
(Movabeg 6)



B. TIC €LB€ieC TTOL SIEPYXOVTAI ATTO TNV ECTIA TNG TTAPAROANG KaI ATTEXOLY ATTO
TNV apxn TV afoOvwy amooTacn ion e 72

(Movaéeg 10)
I. TNV e§icwon TNG epaTTOUEVNG TNG TTAPAPROANG TTOL €ival TTAPAAANAN OTNV
evBeia y=x-1.

(Movabeg 9)
OEMA 4o

2 2

Aivetal n ENeyn: C :)1c_2+y_ =1

4

A. Av &', ¢ gival ol eoTieg TNG C;, va Bpebei n e€icwon Tou KOkKAoL Cy HE
Siauetpo (£'s).

(Movaéeg 7)
B. Av Mi, M2 Ta onpeia Toung Tev Ci, C2 ye TNV nuievBeiay = x, x>0

avTioToIXa, va PeBoLYV Ol eEI0WTEIC TV EPATITOPEVRV €1, €2 TV C1, C2 0Ta My
Kal M2 avTtioToixa.

(Movabdeg 11)
r. Na Bpeeal n o&eia ywvia TV Tapamave sueaoov €1 KAl 2.
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